

НОВОСТЬ  
21.02.2019

## ЛУКОЙЛ ПРЕДСТАВИТ МОЛОДЕЖНЫЕ РАЗРАБОТКИ В ОБЛАСТИ ТЭК НА МЕЖДУНАРОДНОМ ФОРУМЕ В ЮГРЕ

Сегодня в Ханты-Мансийске (ХМАО-Югра) открылся II Международный молодежный научно-практический форум «Нефтяная столица». Мероприятие проходит при поддержке ПАО «ЛУКОЙЛ».

Технологии будущего нефтеперерабатывающих регионов в рамках научно-практической конференции и конкурса инновационных проектов представят несколько сотен участников, в числе которых семеро молодых специалистов ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ»). Разработки нефтяников направлены на поиск актуальных решений оптимизации производственных процессов, повышение их эффективности, модернизацию технологического оборудования, применение концептуально новых методов и технологий, а также интеллектуальных систем в нефтяной промышленности.

В течение двух дней на площадках форума будет работать специализированная выставка проектов в области ТЭК «Инновации. Развитие – 2019», пройдет Международный нефтяной академический конгресс имени Ф.К. Салманова. Специалисты поделятся практикой подготовки кадров для отрасли, в формате круглых столов обсудят мировые тенденции отрасли, перспективы разработки зрелых месторождений в современных экономических условиях, инновационные технологические решения.

*Для справки:*

*Первый международный молодежный научно-практический форум «Нефтяная столица» прошел в феврале 2018 года в Сургуте также при поддержке ПАО «ЛУКОЙЛ». В выставочном проекте форума приняли участие 25 российских компаний. В Форуме приняли участие 6 стран: Россия, Норвегия, Швейцария, Япония, Казахстан, Канада. В конкурсе инновационных проектов приняли участие около 400 молодых людей.*